
Επιστολή καταγγελίας από την εκπρόσωπο των
εργαζομένων στο Διοικητικό Συμβούλιο του
Νοσοκομείου ΑΤΤΙΚΟΝ:

Μετά τις εξελίξεις των τελευταίων ημερών στο χώρο της υγείας και κατ΄ επέκταση στο νοσοκομείο μας,
ως εκπρόσωπος των εργαζομένων στο ΔΣ του νοσοκομείου, εκφράζω τη δυσαρέσκεια και αγανάκτηση μου
απέναντι στην εφαρμογή του Νόμου Αναστολής εργασίας δεκάδων συναδέλφων μας (και χιλιάδων
σε όλη τη χώρα).

Ένας νόμος που μεταβιβάζει τις κυβερνητικές και διοικητικές ευθύνες και την ανεπάρκεια στη διαχείριση
της πανδημίας στους πολίτες και, στην περίπτωσή μας, στους υγειονομικούς. Αυτό αντίκειται στο ήθος
και στη συνείδησή μου.

Όλοι οι συνάδελφοι, με συνείδηση και αυτοθυσία, ρίχτηκαν στην μάχη για την αντιμετώπιση της
πανδημίας με πενιχρά μέσα, σώζοντας κόσμο νυχθημερόν και τότε η πολιτεία τους χαρακτήριζε ήρωες
και τους χειροκροτούσε. Η συντριπτική πλειοψηφία των συναδέλφων τα έδωσε και τα δίνει όλα για την
υγεία του λαού μας χωρίς να έχει πάρει τίποτα από την πολιτεία. Τώρα, με την συναινετική υπογραφή
τους στην κυρίαρχη πολιτική, υπουργοί, πολιτικοί και διοικητικοί παράγοντες, πετάνε συναδέλφους μας
στο καλάθι των αχρήστων απαξιώνοντάς τους ως επαγγελματίες και ανθρώπους.

Με ποιο δικαίωμα και από πού το πήραν, αποφάσισαν να καταδικάσουν εργαζόμενους στην εξαθλίωση με
τόσο εκβιαστικό τρόπο εις το όνομα κάποιων ΚΥΑ; Αυτό λέγεται θράσος!

Οι άνθρωποι αυτοί δεν δίστασαν να υπογράψουν και να επιδώσουν σε συναδέλφους μας την ακραία
τιμωρητική απόφαση αναστολής εργασίας, στερώντας τους το αναφαίρετο δικαίωμα στο
βιοπορισμό.

Πόσοι από αυτούς που με τόση ευκολία υπογράφουν αυτά τα επαίσχυντα έγγραφα στήριξαν αυτόν το
χώρο; Πόσοι μπήκαν στους χώρους covid; Πόσοι εφημέρευσαν μερόνυχτα κάτω από αντίξοες και
χωροταξικά άθλιες συνθήκες; Τονίζω ότι είναι η πρώτη φορά στην ιστορία της μεταπολίτευσης,
που η υπογραφή λίγων ανθρώπων, γίνεται η αιτία εξαθλίωσης τόσων πολλών.

Δεν πέφτω από τα σύννεφα. Αναμενόμενη βέβαια η στάση όλων αυτών μιας και υπηρετούν και εφαρμόζουν
τις κυβερνητικές εντολές και όχι την υγεία των πολιτών.

Αυτό που με κάνει να αγανακτώ ακόμη πιο πολύ είναι η σκέψη ότι άνθρωποι περαστικοί στο χώρο της
υγείας, ως τοποτηρητές της εκάστοτε κυβέρνησης παίρνουν τόσο σημαντικές αποφάσεις χωρίς να
λαμβάνουν υπόψιν τους την προσφορά και το έργο των υγειονομικών, που μέχρι 31/8/2021 ήταν όλοι
πιστοί στα καθήκοντά τους.

Μετά τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί το ελάχιστο χρέος προς όλους σας και κατ΄ επέκταση σε όλη
την κοινωνία είναι η μικρή γραπτή μου δημόσια διαμαρτυρία.

Την ίδια στιγμή, οι άνθρωποι της πλειοψηφίας του ΔΣ του νοσοκομείου δεν διστάζουν να παραχωρούν
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στους ιδιώτες, στους εργολάβους, στους «χορηγούς», πάντα με γνώμονα την αξία του κέρδους
και όχι των κοινωνικών αναγκών, τμήματα του δημόσιου νοσοκομείου που ορκίστηκαν να υπηρετούν
(Συνεργείο Φύλαξης, Καθαριότητας και Σίτισης, Κυλικείο – 12 έτη !!! παράταση της σύμβασης,
Λογιστήριο με εξωτερική εταιρεία ελέγχου, Αρχείο) και έπεται συνέχεια…… σε σύντομο χρόνο.

Υπογράφουν δηλαδή νέες απολύσεις και αναστολές εργασίας συμβασιούχων (αυτή τη φορά
εμβολιασμένων)! Κάτι που φανερώνει ότι οι βαθύτερες επιδιώξεις δεν είναι η εκστρατεία για την
ανάγκη του εμβολιασμού αλλά η διάλυση του ΕΣΥ.

Στη διάρκεια της θητείας μου σε αυτό το ΔΣ, δεν ήταν λίγες οι φορές που αισθανόμουν απαξιωμένη στο
χώρο, παίζοντας διακοσμητικό ρόλο, στο πλαίσιο μιας επίφασης δημοκρατίας. Απλά ο θεσμός του
εκπροσώπου των εργαζομένων είναι γνωστό ότι υπάρχει για να ρίχνει στάχτη στα μάτια μας, ότι και καλά
οι εργαζόμενοι συμμετέχουν στη διοίκηση.

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ: είμαστε 2 εκλεγμένοι και είναι 5 διορισμένοι που ποτέ δεν διαφωνούν με τις άνωθεν
εντολές, τα αποφασίζουν όλα με τον γνώριμο απολυταρχικό τους τρόπο.

Συνάδελφοι, μέσα από τους συνδικαλιστικούς μας φορείς (σωματεία) πρέπει να δυναμώσουμε την πάλη
μας και τον αγώνα μας για δημόσια δωρεάν υγεία για όλους.

Καμία αναστολή σε κανέναν συνάδελφο. Κανείς δεν περισσεύει στο χώρο μας.
Άμεση μονιμοποίηση των συμβασιούχων που στηρίζουν και προσφέρουν στο χώρο της υγείας.
Ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά
Έξω όλοι οι ιδιώτες από τα νοσοκομεία, τα νοσοκομεία ανήκουν μόνο στο λαό.
Ενίσχυση του ΕΣΥ με αύξηση των δαπανών για την Υγεία.

Με εκτίμηση
Ευθυμία Βουρνάζου
(Εκπρόσωπος εργαζομένων στο Δ.Σ Π.Γ.Ν ΑΤΤΙΚΟΝ)
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